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Referat fra Bestyrelsesmøde den 16. april 2018 

 
Deltagere  : Karsen T. Rasmussen, Sanne Nielsen, Kim Thomsen og  
     Gunnar Nielsen, Niels Jørgen Jacobsen     
Afbud  :  
Referent  : Sanne Nielsen   
Næste møde : 31. maj 2018.  

    
 
 
1. Konstituering 

 
Bestyrelsen konstituerede sig således: 
 
Formand Karsten Rasmussen 
Kasserer Niels Jørgen Jacobsen 
Sekretær Sanne Nielsen 
Webansvarlig Kim Thomsen 
Medlem   Gunnar Nielsen 

 
Fordelingen af det afsatte beløb til bestyrelses honorar fordeles således; 12.000 til 
formanden og 9.500 til de øvrige.  
 

2. Referat fra generalforsamlingen 
 
Gennemgået, tilrettet og godkendt. Referatet sendes nu til advokat Erik Gram til 
underskrift.  
 

3. Post til/fra foreningen 
 
Mojn, jeg ville bare lige høre til om der snart kommer lys i vores lampe igen? Det 
er lampen på Strynøvej, den sidste ud for nr 23/28. God dag, Med venlig hilsen, 
Dan Bisgaard Laursen. Formanden har svaret på henvendelsen.    
 
Hej formand. Var i går ude at gå en tur i vort nabolag og snublede over disse 
”køreskader”. 
De fandtes dels på Tåsingevej, men også Lyøvej og Ærøvej. Et par af skaderne 
forefindes på vort stisystem, og her burde der jo ikke køre nogen biler. Jeg 
tænker, at skaderne burde genoprettes, idet den kommende græsslåning ellers 
ville give problemer. Noget du/I kan gøre noget ved??? Og når jeg nu lige har fat i 
dig. Ligger der forslag om vedtægtsændringer vedrørende ”nye etableringer i 
foreningens område”? Tænker at vi bør ændre vedtægterne for at undgå lignende 
diskussioner om etablering af lys på vore stier!! Med venlig hilsen, Eivin 
Christensen, Tåsingevej 97. Hej Eivin. Tak for din henvendelse og opmærksomhed 
på området. Jeg tager lige en runde på min cykel her i week enden for at danne 
mig et lidt bedre overblik over hvor meget det drejer sig om, og hvem mon der 
kunne have forvoldt skaderne. Jeg ved at SLA har været rundt og tynde hegn ud 
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og styne nogle træer. Hvis det er dem skal de nok få skaderne rettet op (ellers kan 
de jo ikke klippe græs senere). Med hensyn til vedtægterne så er der, som det 
fremgår på vores hjemmeside, kommet forslag om vedtægts opdateringer. Med 
venlig hilsen, Karsten, ØKG.  
 
Hej Karsten. Kunne vi ikke få renset de riste, istedet for at vandet løber ned i  
den så kommer det op, hvilket er med til at der opstår farlige situationer for cykler 
og fodgængere i forbindelse med frostvejr. Det er på stien /vej til Brosbøl. Bag ved 
Tåsingevej. Mvh Christian Møller, Tåsingevej 2. Hej Christian. Tak for din 
henvendelse. Vi har talt med Haderslev Kommune om denne rist. Den hører til 
Brorsbøl vej stien og er derfor en som Haderslev kommune skal tage sig af. Der 
har været kørt en del på dette hjørne i forbindelse med kloakerings af den nye 
udstykning, og så er der vist en der har kørt en del haveaffald væk. 
Kommunen har accepteret at sørge for hjørnet bliver rettet. Med venlig hilsen 
ØKG, Karsten.  
 
Hej. Jeg vil gerne selv klippe mit hegn, da der er så mange døde grene som skal 
væk. Jeg vil gøre det i næste weekend. Med Venlig Hilsen, Conny og Aage Skjøth 
Lyøvej 3. Hej Aage. Er det hegnet ud til cykelstien ? Jeg har lige talt med ham der 
skal klippe hegnet, og han kan ikke køre lige nu på grund af den våde bund. Der 
bliver lavet for mange spor. Du må naturligvis gerne klippe dit hegn på den 
indvendige side, men når der bliver klippet udvendig, så vil de stadig klippe (hvis 
der er noget at klippe af). Hegnet må ikke ændres grundlæggende, dvs. hvis der 
står træer i hegnet må de ikke fældes, men almindelig vedligehold på fornuftig vis 
må være ok. Med venlig hilsen, ØKG, Karsten.  
 
Hej Karsten. I forbindelse med klipning af det levende hegn i det tidlige forår, er 
min hæk desværre blevet kraftig beskadiget. Det drejer sig om det hjørne af 
Tåsingevj 11 der vender ud mod cykelstien. Det er ikke første gang de store 
traktorer, der afvendes til dette klippearbejde, forvolder skade, men i år er skaden 
i et omfang, som (jeg vurderer) ikke kan genoprettes. For at undgå fremtidige 
påkørsler vil jeg derfor gerne tilbyde, at jeg selv varetager klipning af den side af 
det levende hegn ved cykelstien, som vender ind mod min grund. Med venlig 
hilsen, Niels Erik Westermann, Tåsingevej 11. Formanden har været på besøg hos 
Niels og aftalt en løsning fremadrettet.  
 
Opgaver fra generalforsamlingen; 
 
5 fliser synker ved Ærøvej 99-123 samt forkert fald i den nye asfalt ved 
børnehaven Trollehaven. Genoptages.   
 

4. Regnskab / budgetopfølgning PBS?  
 
Der er tekniske udfordringer med regnskabet og derfor skal det hele nu genskabes.  
 
Resultatopgørelse pr. 16. april 2018 blev gennemgået og taget til efterretning.  
 
Fordeling og placering af foreningens formue blev drøftet og det undersøges nu i 
hvilken grad vi som bestyrelse må placere i hhv. sikre og usikre disponeringer som 
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fx obligationer og aktier.   
 
Det nye Nets system kører rigtig fint.  
 

5. 6pgaver  
 
Licitation 
Der har været afholdt møde med Andreas Steinicke og tegningerne er  
blevet rettet til. Enkelte rettelser blev tilføjet til opgavebeskrivelsen. Det endelig 
udbudsmateriale gøres klar til udsendelse med svar deadline den 1. juli 2018.  
 
Sti belysning, status 
Sagen er afsluttet med dette års generalforsamling og responsum fra advokat Erik 
Gram.  
 
Asfaltplan 
Gennemgang af asfaltplan, Lyøvej og Strynøvej er på planen i år.  

 
Facebook / Hjemmeside 
Ingen yderligere bemærkninger end at begge medier kører rigtig fint!  
 
Børnehavebetaling 
Foreningen har modtaget et forslagsbrev fra Trollehaven med et bud på vejbidrag 
på kr. 2.600 pr. år med virkning fra 1. januar 2018. Dette forslag accepteres.   

 
6. Nyt fra /set i området  

 
Alle skilte og standere er blevet rettet op og renset. Næste år er der enkelte skilte 
der skal skiftes. 

 
SLA har fortsat ikke planet nyt bevoksning der hvor vi tidligere har lavet dræn i 
den nye etape af Langelandsvej. Dette rykkes der for.   
 
Bus stoppestedet v/ Lunding vej – skal der evt. laves en ny sti der går mere 
direkte over? Emnet genoptages.  
 
Der skal planlægges et møde med Vej afdelingen, Haderslev Kommune, vedr. 
legepladser. Enkelte af vores legepladser er i så dårlig stand, at de nok bør rives 
ned. Ansvarsforholdet skal afklares – er ansvaret ØKG’s eller Haderslev Kommune? 
Formanden og Gunnar vil forsøge at finde en mødedato snarest.  
 

7. Næste møde 
 
31. maj 2018.  
 

8. Eventuelt 
 

-  


